

«Любовь Яровая». Эскиз костю — продавец газет,

#### Д. ДАНИЛОВ

# Найти общее большое дело

Для сидочения молодежи техничес жих пехов с молотыми актепали ести одно средство — это найти общее бельшее дело, которое бы запитересовало всех одинакоро. Такое дело. ко-VEGLOU OLYMPING OLEGAL HO SOCOT Нельзя останавленяться только тинцах, зыжных вызваках в возейболе. У нас масса вопросов, которые мугут волювать и воличит всю мололежь. Возьмен, например, вопросы музыви. Многне знают о том, что композвлара Шестиновича отни пецители музыке хвалили в тругие ругали А почему хвалели, почему ругаля — не знают. Почему бы не организовать бесезу по втому вопросу?

Многие витересуются возчиния вопросани: Наконец, у нас маста произ-SOTOTSCHELLY BENDOODS, ROTOTHE MOJмуют всех в которые при умелой постановие могля бы быть обсуждены не только актерским пехож, но и молозежью технических пехов.

Мне важется, что если бы в культсекции местного комитета работала молодежь театра, она сумела бы найти массу витересных, культурных мероприятий, которые цомогли молодежи с пользой провести досут в однопре-MCHHO INSTRUCTE DISBURG PACE.



овь ировая». Зениз исстима — чистипыших сапог.

# ЗА ЕДИНЫИ МОНОЛИТНЫИ КОЛЛЕКТИВ МОЛОДЕЖИ

Е. ХАЛАТОВА

#### Комитет комсомола не сумел об'единить молодежь

Разрые межту молодежью техническвх цехов в эктерами очень большой. Получился он потому, что пооредник связывающее нас звено связьнающее нас лясно — комисти комсомола. — не сумел еще организа вать свою работу так, чтобы нас обеннять. В результате актерская молодежь не только не связана с молое вожых технических цехог, во даже и чолодых актеров если и илет в коми-тет, то не по общественныму делу, а личному вопросу.

по двиному вопросу. К выпему стылу надо признать, что кругозор актерской молодежи чревы-чайно отразвачен. Многие не чилают заме газет, не цонимают пользы в эта-чения общественной работы, повтому в не хотат ем заниматься. Лаже тогта, когда комсомольский комытет орга-чизовил для нас кружок по изучению исторые пиртия - многае начали сем латься на запятость в всяческие другие причины для того только, чтобы не ритти на запятия. Загруженность, ко притим на запачна, загружевають, ко-нечно, не основная причика произсе-кое занятий, Этому аркий пример ком-смолец том. Киндев, Работает он так-же, кие и мы все, а пасока премя так аркитий в некола их не пропусказ. Наши автеры еще не осоявали, что ! нашей советской стране актер даже Пальника способостаже, во без поже-тической полотовленности, без актир-носто участия в общественной жизти не кожет развиваться, пасты. Мне кажется, что перым мости-

NOW IN COMPREHE BOOK DEATH NOW. ной литературы, руколюдать каким либе кружкой, выполнять текую ра боту, которая бы зажима всех.

## Е. АУЭРВАХ

# Мы хотим **УЧИТЬСЯ** и работать

Когла и пришла в театр, то не по Тувствовала вляныя компомольской организации на молотежь. Халатова компомолка, но я узнала об этом со-

компомилка, не и узнача он этох си-верително случайно. Не старался втянуть беспартяйных в общественную рабому и комитет ком-сомода. Не вазу по этому пероду с на-чи не генопили. Межту тей и, пертоптеп, могу учелить воечи том том, что бы выполнять кажую-либо обществен от выполний в воду от продуктите и подоту, но ко мне не обозациятел по ятим водросу, а сачой итта с этим не тогалось. Коме того, мероприятия, тогольке то нач отогольке то нач отогольке то нач отогольке то нач отогольке на неготупали как-то очень нетитеческо.

Мы все молоты, полны сил, ням хо чется и учиться и веселиться. Мы с постью пойтеч на все общественные начинания. Пам самии этого очень то-

23 сантября комитет комссмола собрая молодемы антерсиоге и тех-нических цехов для беседы с совместной рабата всей молодеми театра. Секретары комитета номссомола тов. Комсствора в свеме меступитель-ном слове отматил, что де окж пор у ниссатров с уществовале деа группы: моледемы цехов и актерская моледемы. Дельше там продо-маться не может. Молодемы нашел от еатра долина составлять из-маться не может. Молодемы нашел от еатра долина составлять из-ний, монолитный коллентии. Наша молодемы долина быть не только культурной, развитой, не и политически грамотной. Проведение собреми прошлю очень омжеленно. Об этем геворит рад выступлений, печатаемых имия. Предпожения, вмесенные молодемыю летиным поличеных началом соместной вобста всей молодемы.

демью, делжны послужить началом совместной реботы всей молодежи

#### B. MAPKOB

### Будем работать елиным коллективом

Фенелания ( актерский молодежи театра стальная имания, етля с однам очень большам загрудае-нием — загруженностью, главиму обнием — загруженностью, главным образов, актерова-дачан и полном чести в зофе многие на нас прили в месяц в 30—33 спектавлях. Такля же карта-на и в том сезоне. Некрасов за 9 дией уже скирол в 11 спектавлях. Свобот-вер гремя от спектавляей в репечаций истается чрезвичайми везпарательное на предоставления полном в 18 дека предоставления по предоставляющим по 18 дека предоставления по по 18 дека предоставления по по 18 дека предоставления по 18 д обтаства чрезоватале тения. Ве для дум о работе, не для гения. Ве для дум о работе, не для геномення едля совершенства в произволстве. Об атом тяжелом положения я паделился, что стел. Аркільевым. Он согласился, что молодежь назе разгрузить, для чего повидаемть на работу новых 12—13 подоржав незе разправать, для чесо приводенть на работу новых 12—13 актеров, Однако такого подоляения ка тех камов, которые идут к дал сами, CICARTA HE VISCICA.

Мне важером, что в наборе новей автерской волоземи следует прожимъ ичениватиту изм, моловым автерой те

Однако наша загружениесть не топ жие служить препятотелем для орга-



Яроняя». Эскиз костю-

общественной жизин низвини досуга нашей молодежи. Мне важется, что одна на удачных форм проведения своболных часов — это вечера самодеятельности, Молодемь с вечера саподелительности. Молоссия у удовольствием, не стесняясь, может показать свою работу свои молодым товарищам. Такая работа очень при-ятия, это моказал провеленный ка-

Отрицательное авление в нашей сре де — вто авминутость актеров. В этой беле нам бы очень помог влуб. Там мы могли бы поговорить на ментие инте-ресующие нас темы, об'единаться с молоделью технически цехов. Там же можно было бы устраитать беседы, жиспуты, декции, консульта-

бесеци, диспуты, декции, консульта-пив на многие вопросы, которые вод-пикают сейчас у модотжи, во ид б-торые не неста подучаещь четкий, обсевованный ответ.

Ва ней этой работе, мне кажется, кам очень могал бы помочь группа се-чуюттруминах, которая пока стоят в сториле от витересом модотжи техт-ра. Кому, как не им, мобываювымить ная на комочите подитистокие и жизина хорошие политические и жульпас на хорошие политические и услугатурные для, поветен наст за собой, прибламить и собо? Только общиным свалами, об единивитель с молодежный станических пехов, им создание сминый, монодежный колныя, монодетные молодежные кол-лектив, успешно сможем разрешеть-елиную для эсех работников задачу-высоко держать заими Московского Художественного театра.

#### C. KAPCOR

#### Политически воспитывать молодежь

Беза нашей комсомольской органи-зации в том, что мы аще недостаточ-во болеем ав политико-воспитательно солеем за политако-виститатель-ную работу среде молодеже. Мне хо-чется еще рас напомнять молодым актерам, что политачески неграмот-ный, общественно пассивный викогда не сножет быть поличненным акте-ром в вашей стране. Мало занимать-ся творческой работой, изучать клас-сиков. Необходимо также изучать и вопросы девенама, и политивономню Марка, Ленена, Сталена, У начила консомольнее из актерском пеха, а многие могли бы вмя быть. Выть такоми, как Лена Халатова, ко-торая работает очень хорошо.

#### н, ковшов

### **ЛАТЬ РАБОТУ** по способностям

об'единенное собрание актерской колодежи с молодежью технических молодежно с молодежно техническим цехов надо осически приветствовать. К сожадению, такое собрание за 6 мет, которые и работаю в театре, органывающие привене. И это не случайно. Это потому, что комсомольская оргаомого вымодто статра строила свои выплания выплана вымодта стата утобора с мојодежью технических цехов, ра-ботала больше с неми. Поэтому ес случайно, что мы не были тесно селны с молодежью цехов.

автерский молодему. Время, которое остается свободным от производства, кажный из час депользует отцелько пруг от друга как умеет и как может. Мне кажется, что основная випри от друга как умеет и как может. Мие вхестя, ито основная дина в этем мес же камесиольской арганазании, Для того, чтобы мы не жиля
уако производственными витерьесны,
нас пада водскать, в митерьесны, обнественную работу. Надо столяруя
нас на этей работе, об'сланить. Для
этого необходими, чтобы комитет гостсомода полошел к колному ка выт вытаженуальны. Заява, того чем членить,
кого что интерестрет и в соответствен
с этим заява мам разаниямы общестнествие работы. А то, что получаются?
Нереплодожну, что за работа
чото и витересует и в соответствен
чото трето получаются обращения и
тобрать членские равосы. Кленчо, я
их соберу, по эта работа пе замечает
чотом тентренных стремления тоторыя соответствует стремления тоторыя соответствует стремлениям тоторыя объями бы коронитичи. Кая
примерь, можно примета общественные
чития в гистамический кая, бто раухова. Они проволиям кумижесценные
чития в гистамический странить, а с душой, и на этой работимите в соответствует объямить, от с душой, и на этой работимите в соответствует стремлениям тотом да и интересораца, отку мей отнесомиченное объяжными с с томи, с им работа, и
Залача заключается в том, чтобы

Залача заключается в том, чтобы кем работали

Залача заключается в важдому из нас дать работу по спо-собностям и стремлению, тогла мы бу-1ем хотошо ее выполнять и бесспо-во, я общей работе изйлем облив дамы со всей молодежью.



продавилии

# Учеба группы сочувствующих

вятия кружов сочувствующих худо- хановиев, комбайнеров, пленуи ИК). торые ВКИ(б) венно-творческого цеха.

Кружов работает е течение двух лет полностью прошел журс история ным образов по учебнику, что совершенно пеобходино для первой сталин работы. Группа в целом политически очень выросла, повысплась автивность.

Кроме общего курса истории партин проработан ряз гопросов текущей го цеха. полетики (VII конгресс Коминтерна, В ато

К недостатваж работы групны веоб- провзведениям Ленина и Сталина. ходимо отмести тот факт, что не все слушатели кружка систематически в охватить политической учебой вест ха-ВКП(б). Проработка курса шла гизв- нем работали. Многие часто пропускили дожественно-творческий цех. Только занятия кружка, что безусловно меща- знание истории ВКП(б), знание велидо нашей работе. И, наконец, большим кой геронческой борьбы продетарната недостатьом является то, что в вружов сможет полнять актера до уровня побыло мало вовлечено беспартийных товарищей из художественно-творческо- фед советским театром.

В этом году кружок будет работать

29 сентжбря возобновал свен эз- довлад тов. Оталина на совещивые ста- по расширавной программе курса исглавным образом до

> Партиому необходимо в этом голу нимания тех задач, которые стоят ше-

> > Руководитель иружна проф. ЛИПНИНА.